

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ORDAMED»



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВЛЕНИЯ**

**ДЛИМБЕТОВ
ЕРКИН ТУРМУХАМБЕТОВИЧ**

Ordamed – казахстанский производитель медицинского оборудования. На протяжении 18 лет компания обеспечивает трансфер технологий, сотрудничая с более чем 30 брендами из США, Германии, Южной Кореи, Нидерландов, Японии и других стран.

Компания предлагает около 2000 наименований продукции, включая современное медицинское оборудование и расходные материалы.

В партнерстве с ведущими корейскими производителями, такими как Samsung Medison, JW Bioscience, Bionet Co., Ltd., Genoray Co., Ltd., команда Ordamed разработала и успешно продвигает линейку медицинского оборудования высочайшего качества.

Кроме того, компания предоставляет полный спектр услуг, включая монтаж и техническое обслуживание оборудования, а также поставку расходных материалов для медицинских учреждений.

История Ordamed началась в 2006 году, когда выпускник юридического факультета АГУ (ныне КазНПУ им. Абая) Еркин Длимбетов зарегистрировал свою компанию и открыл производственную площадку в Южной Корее. С 2011 года компания активно расширяет свои рынки, а значимым шагом стало приобретение в 2014 году компании по выпуску лабораторного оборудования в Уфе.

Сегодня Ordamed – крупный холдинг с 24 филиалами в Казахстане, России, Узбекистане, Кыргызстане, Таджикистане, Южной Корее, Германии и Турции. Его сервисные центры действуют по всему Казахстану, а команда из более чем 30 сервисных инженеров провела свыше 56 тысяч инсталляций оборудования.

В 2021 году Ordamed получил статус отечественного товаропроизводителя и открыл две производственные площадки – в Алматы и Алматинской области. Это решение было принято в ответ на потребности казахстанского рынка в условиях пандемии коронавируса.

Местное производство позволило разработать и выпустить более 600 мониторов пациента с усовершенствованным функционалом, более 500 медицинских кроватей и более 20 рентгеновских систем. Все эти изделия сертифицированы в рамках стандартов СТ-KZ, подтверждающих казахстанское происхождение.

Кроме того, компания производит рентгеновские, рентгеноскопические, маммографические системы и С-дуги, а также осуществляет сборку оборудования с использованием материалов и компонентов от партнеров Ordamed, таких как УЗИ-аппараты, компьютерные томографы, электрокардиографы, инкубаторы для новорожденных, операционные столы, светильники, лор-комбайны и другое медицинское оборудование.

В 2023 году Ordamed начал выпуск отечественных УЗИ-аппаратов, используя технологии южнокорейской компании Samsung. Они стали первыми в мире с поддержкой казахского языка. Также была разработана программная платформа для ультразвуковых систем и мониторов пациента на государственном языке с использованием технологий искусственного интеллекта и объемного сканирования.

В Алматинском университете энергетики и связи создана учебная лаборатория Ordamed на базе кафедры автоматизация и управления, оснащенная современной медицинской техникой. В дальнейшем планируется открытие филиала кафедры на производственной площадке компании, где молодые специалисты смогут освоить навыки обслуживания и ремонта медицинского оборудования.

В ближайшем будущем Ordamed планирует запустить крупный завод по производству медицинского оборудования в Казахстане. Строительные работы на территории специальной экономической зоны ПИТ «Алатау» подходят к завершению. Одной из целей нового завода является расширение производства в Казахстане и выход на экспорт с казахстанским оборудованием.



Ordamed

